

山东栖霞市法轮功学员刘进波被冤判四年

【明慧网】山东栖霞市法轮功学员刘进波，2023年10月17日被非法开庭，11月30日他被非法判刑四年，勒索罚金5000元。

刘进波，栖霞市观里镇巨屋村人，他在烟台打工。2023年4月9日，刘进波贴法轮功真相粘贴，被观里镇派出所警察非法跟踪。2023年5月18日早晨七点半左右，刘进波在烟台开发区租住房的楼下，被开发区金桥派出所绑架，警察抢走他身上的钥匙，七、八个人穿着便衣非法闯入他居住的房屋，抢走了私人物品、电脑、打印机和所有的大法书籍。刘进波被非法关押到栖霞市看守所。

2023年10月17日，刘进波被栖霞市法院非法开庭，审判庭长牟国洪。法庭上，律师做了无罪辩护，刘进波自己也做了信仰自由、

言论自由的无罪辩护。

可是栖霞法院还是不顾事实冤判了刘进波。判决书上写道：刘进波往墙上、电线杆上贴“法轮大法好”、“真善忍好”、“退党保命”、“江泽民是汉奸”等。

事实证明：“法轮大法好”、“真善忍好”已被国际社会一百多个国家的亿万民众的亲身受益体会所证实！被国际社会授予法轮功和创始人的逾六千项各类褒奖、支持议案及信函所证实！法轮功学员的所有物品都是合法的。无论从人理、天理、法律来讲，修炼法轮功无罪，迫害法轮功有罪！

人在做，天在看，善恶必报。举一个典型的例子：中共迫害法轮功不久，栖霞市寺口镇北邴家村邴姓村民，因受天安门“自焚”谎言毒害，举报了一名法轮功学员，摔

碎了另一名法轮功学员的《转法轮》书。2000年农历七月初六中午，56岁的邴姓村民与妻子正在山里往三轮车上装花生，不远处一位看羊的村民眼看着大晴天一朵黑云从北边“呼呼”的飞到邴姓夫妇头顶，“咔嚓”一声巨响劈了下来。响雷把邴姓夫妇劈出很远。邴姓村民惨叫一声：“我做了伤天害理的事了！”老天看他醒悟，留下了他们的命。只是他们的前身都烧焦了，烧糊的衣服贴在烧焦的身体上，被人送进医院，遭了一些皮肉之苦。这件事惊醒了很多：谁正谁邪，天定夺！不是人说了算。善有善报，恶有恶报，不是不报，时候未到！

请您珍惜善良的法轮功学员对您的善劝，不要迫害良善，那样最终会害人害己。◇

烟台市牟平区公检法搜罗伪证冤判于彩云老人

【明慧网】2023年11月27日，烟台牟平区高陵镇西屯车乔村委人员又将“山东省烟台市牟平法院刑事判决书”送给了于彩云老人，冤判她三年六个月，并勒索罚金一万五千元。

于彩云今年76岁，牟平区高陵镇西屯车乔村人。于彩云老人修炼法轮大法，秉承“真、善、忍”理念做好人，经常给有缘人传递大法真相福音，讲述如何逃过即将到来的大灾难秘诀。今年5月以来，她多次遭到高陵镇派出所警察进门骚扰、绑架、抄家、以非法监视居住、非法取保候审实施迫害。

10月初，一纸非法起诉书塞进当时不在家的于彩云家门缝。10月30日早上六点，多名警察闯进于彩云家将她绑架到牟平法院非法开

庭。证人是房玉敬和曲晓光。当天下午四点“以证据不足”收场。

有人去问两个所谓“证人”为什么要举报、陷害于彩云。结果，这两个人都否认向派出所做过什么举报或签字。这说明牟平公检法人员在伪造证人，制造伪证。

于彩云的老伴去世多年，两个儿子为养家糊口在外地打拼，都不在她身边。本来于彩云老人就形单影薄、生活艰苦贫寒，就因她信仰真、善、忍一连多次被绑架、骚扰、恐吓，被抢走很多私人物品，非法取保候审、监视居住、非法起诉、庭审迫害后，她身心受到严重伤害，现在老人身体瘦削、苍老，眼睛也看不清东西。

从10月初非法起诉到11月27日非法判决，不到两个月的时

间，牟平公检法人员为了凑足所谓证据达到迫害目的，在非法判决书除了写有证人房玉敬、曲晓光外，又加了孔庆明、薛千惠两人。

更荒唐的是，非法判决书上除了照搬非法起诉书写有：2023年5月11日与2023年7月20日，分别在于彩云家非法抄出真相送福宣传册、贴画、大法书刊、真相护身符及吉祥葫芦挂件、台历、挂历、炼功播放器、学习记录本和纸等，在搜查笔录里又同样重复了：2023年5月11日与2023年7月20日，在徐建山见证下分别在于彩云家非法抄出上述物品若干，只是这次写抄走物品的数量有改动。难道在2023年5月11日与2023年7月20日，同样多种物品，警察都是分别分了两次抢走的吗？◇

传播法轮功真相 莱州农妇赵希萍被枉判三年

【明慧网】山东莱州市法轮功学员赵希萍女士，2023年5月11日在平度市灰埠集市上发送法轮功真相资料，被灰埠派出所警察绑架、非法关押构陷，11月8日被青岛市黄岛区法院非法判刑三年，勒索罚款一万元。

赵希萍家住莱州市沙河镇黑羊山村。2023年5月11日上午，她在平度市灰埠集传播法轮功真相，遭人恶告，被当地灰埠派出所警察绑架，她随身带的两、三千元真相币和真相资料被警察抢走。当天上午十点半左右，八个警察开车窜到赵希萍的家，从窗户跳入，非法抄家，把家里翻得一片狼藉，抢走电脑、钱物等很多私人物品。警察还爬上房拆掉卫星接收器。赵希萍被非法关押在平度市城阳看守所，之后被转关到青岛第二看守所。

赵希萍的丈夫是个老实巴交的

农民，他救妻心切，一个在公安局上班的亲戚帮他介绍了律师（不是维权律师）。律师方的人三次打电话向他要钱，第一次要二十万元，并说保证能放人。赵希萍的丈夫信以为真，借了二十万元交给律师，之后并没有放人。律师方第二次打电话说是要再交十万就保证放人。赵希萍的丈夫又借了十万元交给律师，之后还没有放人。律师方又第三次打电话要五万元，说这五万元要处理关系、请客等用，剩下的再给退回来。因当时警察抄家时将赵希萍家的钱物抢劫一空，她丈夫实在是借不到钱了，就对律师说：所有的亲戚都借遍了，实在是弄不到钱了，再要的话就只能卖房子了。对方一听再也要不到钱了，两个多月过去了，就没再打电话要钱。

在交钱过程中，赵希萍的丈夫问律师方的人，是什么单位要的

钱，问当事人的姓名，并要开收据等，都被当时收钱的人拒绝了，对方只是说：不用多心，今天交钱明天就放人，你在家等着就好了。就这样没有留下任何证明和单据，也不知道是什么单位、什么人收的钱，只知道是律师要的，甚至不知道律师的姓名。

赵希萍的丈夫一次次被骗去那么多钱，妻子却没被放回来，反而被构陷到青岛市黄岛区法院。赵希萍的丈夫天天以泪洗面，睡不着觉，晚上哭，早上也哭，身体消瘦得皮包骨头，六十多岁的人每天还得硬撑着去打零工，挣点钱维持生活。

2023年11月8日，青岛市黄岛区法院人员到青岛第二看守所对赵希萍非法开庭，开庭仅十来分钟，就草草结束。赵希萍被非法判刑三年、勒索罚款一万元。◇

山东烟台市福山区臧家庄镇法轮功学员李翠香等被骚扰

2023年2月1日，臧家庄镇东林村法轮功学员李翠香在集市上发法轮功真相资料，发到了臧家庄镇派出所所长的手里。李翠香被其绑架到派出所后，警察问什么，她都不配合。警察问：“你为什么不配合？”李翠香说：“我做好事，不杀人不放火的，配合什么？！”

李翠香的村书记听说后，打电话给派出所所长劝其放人，村书记知道她是个好人。

2023年10月22日下午，两个警察再次骚扰了李翠香，问李翠香还炼不炼法轮功了？李翠香说：“这么好的功法怎么能不炼？！”

警察走后又去了臧家庄镇蒙家村宫姓法轮功学员家，警察问她：“你还炼不炼了？”宫姓法轮功学员问警察：“有个好身体，你说好不好？！”一会儿，警察转身走了。

烟台简讯

山东莱阳市法轮功学员柳耀凤乘动车时被绑架

2023年12月9日上午，莱阳市法轮功学员柳耀凤在乘坐动车时，被济南铁路公安局青岛公安处莱阳站派出所绑架，期间两次被三、四个年轻警察按住强迫按手印；强迫穿犯人衣服拍照；强迫体检，并被强迫抽血三次。柳耀凤当天回家。

济南铁路莱阳站派出所，以王姓所长为首，长期在莱阳火车站，通过摄像头和大数据技术，监控迫害法轮功学员。在安检时，反复细致地检查法轮功学员的所有物品。

山东招远公检法相关人等阻挠王华洋家人的合理诉求

山东招远市毕郭镇沙沟村法轮功学员王华洋，男，现年60岁，因为修炼法轮功，信仰真、善、

忍，被迫害流离失所长达十年之久，2022年7月29日被绑架构陷，关在招远市看守所，2023年7月21日在看守所被非法庭审。庭审过程，参与的招远市公检法人员罔顾法律。

庭审法官邵阿霞（此人2016年曾枉判王华洋女儿王龙娜三年冤狱及多起法轮功学员冤案）借故推诿，违法剥夺王华洋的亲友辩护人的合法阅卷权，妄图继续延续以往的违法判案的犯罪习气。

王华洋家人到法院反映家属的合理诉求，遭到招远市法院副院长杨一梅的恐吓：不准说话，再说话就报警抓人。

之后，家人预约面见市公安局局长。在面见当日，公安局长却不在，政法委人员杨永奎在（杨永奎曾多年数次骚扰王华洋的家庭，骚扰王华洋家人的正常生活），杨永奎恐吓威胁王华洋家属，自称恐吓威胁不准家属喊冤是代表政府。◇